

吴新明主持召开全市疫情防控工作视频点调会时强调

毫不松懈 全力以赴 坚决打赢疫情防控阻击战

晚报讯 昨天下午,市疫情联防联控指挥部指挥长,市委副书记、市长吴新明参加省疫情防控视频调度会,并主持召开全市疫情防控工作视频点调会。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示精神,按照国家、省相关部署要求,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,思想上高度重视,工作上细致部署,行动上果断迅速,以“越是艰险越向前”的拼劲,毫不松懈、全力以赴,坚决打赢疫情防控阻击战。

在认真听取各板块情况汇报后,吴新明向日以继夜、奋战一线的各级领导干部、基层干部、公安干警、卫生防疫人员致以诚挚慰问和衷心感谢。他指出,要保持战略定力,坚定必胜信心。这次疫情充分证明疫情防控形势的复杂性、艰巨性、反复性,各地各部门要坚决杜绝“松口气、歇歇脚、等等看”的思想,继续咬紧牙关、提振精神、鼓劲加压,抱定“坚持就是胜利、坚持才能胜利”的信念,坚决果断执行防控措施,多方联动把所有风险人员排查清、管控住。

吴新明强调,要坚持问题导向,提升防控质效。针对本轮疫情传播速度快、隐匿性强的特点以及前期工作中的短板弱项,各地要深刻吸取教训,深挖细排,反复复盘,始终坚持问题导向、结果导向,聚焦重要点位和关键环节,全面检查

各项防控措施落实情况,持续提升防控能力水平,切实筑牢疫情防控屏障。

吴新明要求,要落实落细防控责任,盯紧盯牢关键领域。当前疫情形势依然严峻复杂,防控正处在最吃劲的关键阶段。要持续压实“四方责任”,各地各部门要坚决扛起疫情防控政治责任,主要负责同志要靠前指挥,组织各方力量下沉到基层一线,发挥好下沉干部、社区干部及基层志愿者作用,把好每一道关口、抓实每一个点位、管住每一个环节,确保风险人群管住管好、群众生活平稳有序。要持续盯紧盯牢重点,一方面要加大对重点地区、重点场所、重点人群的管控力度,充分发挥各类哨点的监测预警作用,规范精准管控“四类药品”销售,做到尽早发现、立即上报、快速管控;另一方面要坚决守牢外防输入关口,认真做好来(返)通人员“落地检”“三天三检”工作,严防关口漏洞、脱节,确保风险防控到位、保通保畅服务到位。要持续提升市域社会治理现代化水平,聚焦实战实用实效,按照流程化、标准化、模块化要求,构筑“人防+物防+技防”立体防控模式,以最短时间、最果断行动坚决阻断疫情传播链。

市委常委、常务副市长陆卫东,副市长陈冬梅就相关工作作具体部署。

市领导王洪涛、潘建华、高山、童剑、刘洪、李建民,凌屹参加会议。记者李彤

本周继续“干燥少雨”模式



晚报讯 昨天迎来了二十四节气中的第十八个节气——霜降,这也是秋天的最后一个节气,意味着天气逐渐变冷,昼夜温差拉大。不过,通城这几日的气温倒是不低,白天在暖阳的照拂下,气温也升得起劲,但早晚的凉意还是比较明显。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计本周仍以云系变化为主,其中26日前后有一次弱降水过程。具体预报如下:24日晴到多云;25日多云转阴;26日阴到多云有分散性小雨;27日阴转多云;28日~29日多云;30日多云到阴。

总的来说,近期我市基本还是维持干燥少雨的现状,空气湿度有所下降。要知道,人体一般感到比较舒适的湿度范围是60%~70%,低于50%就会感觉干燥不舒服,一

旦湿度低于30%,将明显感到皮肤干燥,鼻腔干燥疼。提醒广大市民,干燥天气里,在多喝水的同时,也别忘记给肌肤补充水分。

虽已进入霜降节气,但最近的气温整体还是蛮适宜的。预计新的一周平均气温16℃~17℃,接近常年。其中,最高气温22℃左右,出现在30日白天;最低气温9℃~10℃,出现在25日早晨。在这样舒适的季节里,不妨趁空闲时间去户外感受秋日带来的美好。

风力方面,新一周以北到东北风为主,风力一般陆上3~4级、沿江江面4~6级、海区5~7级。其中28日风力较大,陆上4~6级、沿江江面5~7级、海区6~8级。

【今明后三天天气预报】24日:晴到多云,东北风4级左右,气温10℃~21℃;25日:多云转阴,偏东风4级左右,气温10℃~19℃;26日:阴到多云有分散性小雨,偏东风3~4级,气温12℃~21℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

生 / 活 / 因 / 你 / 更 / 有 / 味

